2020-2021 EGITIM OGRETIM YILI (BURAYA OKUL ADI YAZINIZ)
8.SINIF MATEMATIK DERSI 1.DONEM 1.YAZILI SORULARI

Adi Soyadi:

Sinifi:

No: Puan:

Bosluk Doldurma Béliimii (Bos birakilan yeri
uygun ifadeyle tamamlayiniz)

1.

iki say1 aralarinda asal ise bu sayilarin EKOK'u

bu sayilarin .................. esittir.

17 ile 28 'in EBOB'U ........c......... dir.

iki dogal sayinin ortak katlarinin en kiigtigiine
bu sayilarin .................. denir.

Negatif isaretli bir sayinin .................. kuvveti

daima pozitif isaretlidir.
Taban sifirdan farkli olmak lGzere bir sayinin
sifirinci kuvveti her zaman .................. 'dir

Dogru Yanhs Bélimii (Dogru olan ifadelere D;
yanlis olan ifadelere Y yaziniz)

1.

() 1 ve kendisinden bagka higbir sayma
sayisina bolinemeyen 1 den biylk sayilara
asal sayi denir.

. () ave b iki dogal sayi olmak Uzere, bu ikKi

dogal sayinin EBOB'u ile EKOK unun ¢arpimi,
bu iki dogal sayinin garpimina esittir.

. () iki dogal sayi aralarinda asal ise sayilarin

ikisi de asal sayidir.

( ) Uslu ifadelerde tabandaki tam say1 pozitif
ise bu sayinin tim kuvvetlerinde sonug pozitif
olur.

() Tabanlari ayni olan Usli ifadelerde
carpma islemi yapilirken kuvvetler toplanir.

Acik Uglu Sorular Béliimii (Asagidaki sorulari
aclklayarak ¢6z(iniiz)

1.

Asagida verilen sayilari asal ¢arpanlarinin
carpimi seklinde yaziniz.

48 60

48= 60=

2.

Ahmet bilyelerini 6'sar ve 8'er
saydiginda her defasinda 1 bilye artiyor.
Ahmet'in en az kag bilyesi vardir?

Ayse elinde bulunan 24m ve 36m
uzunlugundaki kumaslardan egit ve en blyuk
uzunlukta kumaslar elde etmek istiyor.

Kag¢ parca kumas elde edilir?

4. 6K iki basamakh sayisi ile 24 aralarinda

asaldir.
K'nin alacagi degerler toplamini bulunuz.
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5. 8% tane bilyesinin ¢geyredini kardesine vermek
isteyen Ahmet kardesine kag bilye
verecektir?

Coktan Se¢meli Sorular Béliimii (Dogru Cevabi
[saretleyiniz.)

1. 57?ifadesi asadidakilerden hangisine esittir?

A) 25 B) -25
C) o D) -
25 25

2. (-29) + (-2)° + (-D)*? isleminin
sonucu asagidakilerden hangisidir?

A) -6 B) -2

C)2 D)6

3. 15A.15% =1 ise A kagtir?
A) -6 B) -1 C)o D) 6

6

4. isleminin sonucu kagtir?
1253
A) 625 B) 125
C) 25 D)5

5.

7.101+ 5.102

Cozumlenmis hali yukaridaki gibi olan
ondalik go6sterim hangisidir?

A)7,5 B) 7,05
C) 70,05 D) 70,5

Asagidaki dogal sayilardan hangisinin
pozitif carpan sayisi daha fazladir?

A)18  B)24 C) 36 D) 40

6250000 sayisi asagidakilerden
hangisine esit degildir?

A) 6,25.10° B) 625.10*
C) 0,625.107 D) 62,5.10*

279000000 sayisinin bilimsel gdsterimi
2,79.102 ve 0,00045 sayisinin bilimsel
gOsterimi 4,5.10° olduguna gére a + b
kactir?

A) -4 B) 4 C)8 D) 12

Puanlama Yénergesi:

Bosluk doldurma béliimii ve Dogru / Yanlis béliimi 5°er puan, Acik uglu sorular 10 puan ve ¢oktan se¢meli

sorular 5'er puandir.
Sinav siiresi 40 dakikadir.

"Basarilar dilerim."” Matematik Ziimresi





